

头眼 PHOTOSHOW



军机坠毁 当地时间2011年3月19日,一架战斗机在利比亚班加西上空被击落坠毁。

新华社

新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

- 3月14日 星期一 美外交发言人辞职
3月15日 星期二 朝核六方会谈
3月16日 星期三 日本核事故升级
3月17日 星期四 最大网络恋童案
3月18日 星期五 利比亚停火
3月19日 星期六 埃及全民公决

全中国

- 3月14日 星期一 最大危险在于腐败
3月15日 星期二 “瘦肉精”事件
3月16日 星期三 抢盐风波
3月17日 星期四 中国公民确认遇难
3月18日 星期五 吊唁地震遇难者
3月19日 星期六 存准率再上调

全江苏

- 3月14日 星期一 3所高中降星级
3月15日 星期二 卤菜合格率最低
3月16日 星期三 奥运宝宝将入园
3月17日 星期四 物管退出要预警
3月18日 星期五 南京暂停移树
3月19日 星期六 出租车再加1元

今天中到大雨 气温继续回落

头条 HEADLINE

雨水在昨天再次赶到江苏,受到冷暖空气的共同影响,今天全省的降水将有所增强。其中夜里江苏沿江和苏南地区雨水量中到大雨。

预计周二雨停

阵雨天气将延续到明天,阴雨相伴,届时南京的最高气温将回到只有10℃。冬春交替,天气变化频繁,提醒大家多留意气象信息,及时调整生活的方方面面。

也将重新回升。江南正式进入春季指日可待。

3月下旬有望入春

明天早上7点21分,我们将迎来二十四节气的春分,此时太阳光会直射地球赤道,南北两半球所得到的太阳热量一样多,昼夜时间一样长,所不同的是北半球是春天,南半球是秋天。

从3月11日起,南京城里已经春意盎然,柳树绿了,桃花也含苞待放。春天已经在苏南“穿越”,但是,要达到气象学上的入春标准似乎没那么顺利。

据统计,进入春分节气后,南京地区的平均气温已经上升至10.5℃,平均最低

气温在5℃至8℃左右。基本满足了入春条件。但是气象专家表示,受到周末冷空气和降水影响,全省气温会出现下滑。下周二,雨水刚刚撤离,最低气温预计只有2℃左右,江南入春的日子预计要推迟到3月下旬了。

3月下旬,一旦遇到强冷空气入侵,导致气温剧降,有时还会出现持续低温阴雨,这就是民间常说的“倒春寒”天气。根据解放以来数据统计,春分时节,有最低气温降至0℃左右的年份,如1958年3月29日的最低气温只有-1℃。

南京三日天气

今天 阴有阵雨,雨量中到大,东到东南风4~5级,阵风6级,9~14℃
明天 阴有阵雨,雨量中等,局部大雨,5~9℃
后天 阴转多云,2~10℃

经济

各地查处一批食盐价格违法案件

连日来,各地根据有关部门通知精神,加大了食盐市场监管力度,迅速查处一批哄抬食盐价格、非法倒运食盐的案件。

在沈阳市铁西区“久久福”超市,每袋0.8元的食盐被售以15元的高价。大连市物价局18日组织全市物价检查部门开展市场价格检查,有7家单位高价售盐被处罚。

广东省物价局在食盐价格专项检查中,已对13起违法案例当场作出50元至1000元的罚款。

据云南省物价局通报,在专项检查过程中,他们发现10余户商家分别以2元—20元/500克不等的价格销售食盐,扰乱了市场秩序,除了责令其退还多收价款外,还对其进行立案查处。

新华社

灾后

世卫组织:不建议限制赴日旅游

世界卫生组织18日在日内瓦说,日本受损核电站方圆30公里避难区外所检测到的辐射量非常小,对人体健康不构成威胁,目前无必要建议限制赴日旅游。世界卫生组织发言人在例行新闻发布会上说:“我们理解避难区之外人们的感受,但避难区之外所检测到的辐射量是非常小的,不会带来公共健康风险。”

新华社

英国药业协会:无需向公众提供碘化钾

日本核电站事故发生后,一些国家民众担心核辐射而纷纷购买碘化钾等药品。英国药业协会18日发布公报说,在当前情况下没有必要向英国公众提供碘化钾,并且这种药品的作用有限。此外,如果服用不当,它还会导致腹痛、呕吐等,其害处会大于可能的好处。

新华社

时政

地震事务今年将花20亿

中国地震局以预算书形式公开2011年详细部门预算。中国地震局部门收入及支出总预算为29.08亿元。其中,将有19.59亿元用于地震监测预报、地震灾害预防及应急救援等地震事务支

出,超过中国地震局2011年预算支出比例的六成。比2010年多出约5.7亿元。

据了解,地震事务支出包括地震监测预报、地震灾害预防、地震应急救援等支出。

法制晚报